



## 圈里事

又是一年毕业季

# 高校“送别横幅”引起网友美好回忆

“青春由磨砺而出彩，人生因奋斗而升华”“青春的火焰蓬勃燃烧，只因心底对祖国至浓至烈的爱”。又是一年毕业季，一个个充满暖心标语的横幅纷纷出现在校园里。5月28日上午，桂林理工大学屏风校区的大四学生小黄，经过学校大门前的一段林荫路时，被这些祝福语感动了。

这样一份温暖的礼物，被一些毕业学子拍下分享到了网络朋友圈，很快引起不少人的共鸣，勾起大家关于校园毕业季的回忆。

## 暖心祝福语承载深深情意

“虽然学校规定离校时间是到7月份，但是因为工作和实习的安排，已经有不少同学陆续离校了，而这挂在林荫道上的一条条横幅就是他们最后的校园记忆了。”小黄告诉记者，学校每年都会为毕业生们拉横幅，这些寄语来自各学院的辅导员、专业老师们，他们用饱含深情的语言表达了对毕业生们的殷切祝福。

记者从桂林理工大学屏风校区学工部了解到，这些标语是5月中旬时集中制作和悬挂的，目的是让毕业学子们留下临别前的美好回忆，之所以选择在这条林荫路悬挂，是因为这条路是进出学校的必经之路，希望能让全体学生融入到暖心的毕业季氛围里来。

## 毕业礼物蕴藏“独家青春记忆”

每逢毕业季，不少高校都会为毕业生精心定制毕业礼品。小小的礼物承载的是大学四年鲜活的青春记忆，也代表着各大高校对每位毕业生的诚挚祝福。一些网友聊起了自己毕业时的“独家青春记忆。”

“我大学毕业时，收到了母校送出的‘前程灯’，这个礼物十分有意义。”2021年毕业于桂林理工大学的陈先生，至今对他收到的毕业纪念品感到自豪。

根据陈先生提供的照片显示，“前程灯”上的图案是桂林理工大学的标志性建筑，旁边装饰的木框上刻着校训“厚德笃学，惟实励新”。他告诉记者：“学校的这份毕业纪念品除了造型精致外，还有不少实用功能，比如可以播放桂林理工大学

的校歌，支持USB接口充电。”

一名2022年毕业于广西师范大学的网友说，去年他毕业时，学校拍摄了一条“这就是young”的毕业季视频，制作很精良且创意满满。里面穿插了不少校园场景，再配上原创的歌曲，他每次看这个视频都会联想起大学生活的美好时光。

网友“正气”说：“虽然我毕业时没有收到实物类的纪念品，但却留有一份美好的校园回忆，而这些对我来说同样是无价的珍宝。”

## 毕业季唤起美好回忆

回忆曾经的青春校园时光，总是有别样滋味。有哪些难忘和美好的瞬间，永远珍藏在回忆里，跟随毕业季氛围，一些网友回忆起了在校园时的美好时光。

目前在陕西工作的桂林人陈先生，已从学校毕业有12年了。他说，在桂林毕业时，印象最深的就是各种大大小小的聚会，每一次聚会，感觉都不一样，而且越临近毕业，参加的人越少。“因为我要考研，是最后一批离开学校的，所以几乎每一次聚会我都参加了。”陈先生说，“同学们一个个离开，每一次都在提醒我真正离别的时候到了。最后一次聚会，我们只留下4个一起考研的‘战友’，那一次我们都喝醉了，把对考研、找工作的担忧通通抛下，真的想和大家再多相处一段时间。”

陈先生说，当时考研的4个“战友”，到现在依旧保持着联系，有的人还考上了博士，有的从家乡的小县城搬到了省会城市，事业发展得很好。大家前段时间在网上聊天时，都在想有机会一起再聚一下。

市民吴女士已经大学毕业20年，她回忆称，自己毕业时当时



在桂林理工大学一条林荫道上，一条条红色横幅上写有各种祝福的话语。

最流行的就是写同学录，大家互相写下祝福语、联系方式，贴上自己的照片，温馨而有纪念意义。

来自广西师范大学的毕业生小凌说，毕业并非告别，而是开启人生新的征程，是我们探索更广阔世界的前奏。回想起自己在学校的点点滴滴，才发现校园成长经历，也是人生力量的重要源泉。

从桂林理工大学已经毕业多年的小李说，回首刚上大一时的懵懂，只感叹时间过得好快，大学的经历让我遇见了最纯粹的青春。

桂林电子科技大学的毕业生小陈，如今正在马来西亚继续学习深造。她说，大学毕业之后，前方路还长，回首校园里充满活力的日子，格外怀念，也激发了前行的动力。

记者陆鑫 文/摄

